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Berendezés a forgó mótor és a röpülőgép segédkészülékeinek indítására. 

SIEMENS & HALSKE AKTIENGESELLSCHAFT CÉG 
SIEMENSSTADT ÉS BÉCSBEN. 

A bejelentés napja 1917 augusztus hó 4-ike. Elsőbbsége 1917 március hó 15-ike. 

A találmány szerint a mótor és a repü-
lőgép segédkészülékeinek indítását egy 
alaplemezen rendezzük el, amely a mo-
tornak egy helytálló részével van össze 
kötve. A segédkészülékek közvetlen az 
alaplemezen lehetnek elrendezve, mint pl. 
a mágneskészülékek, az olajszivattyú, 
vagy pedig oldható kapcsolásokkal le-
hetnek a hajtásokkal összekötve, mint pl. 
a gépfegyver és a dinamógép. A rajzon 
(1) az alaplemez, (2) a (3) forgáttyúten-
gelyre erősített hajtókerék, amelybe • a> 
különböző, a segédkészülékek indítására 
szolgáló (4) kerekek kapaszkodnak. (5) 
és (6), két magánkészülék, (7) egy olaj-
szivattyú (8, 9 és 10) a tachométer, dina-
mógép, gépfegyver stb. hajtása. Az utol-
jára említett indítások hajlékony tenge-
lyekhez való kapcsolás céljára (11) kap-
csolókkal vannak ellátva, amely tenge-
lyek a távolban fölállított készülékek in-
dítására szolgálnak. 

Az elrendezésnek az előnye, hogy a 
mótor be- és kiszerelésekor a segédké-
szülékek indítása változatlanul megma-
rad, minthogy az alaplemez a reászerelt 
készülékekkel a motoron marad és csu-
pán a motorral nem közvetlenül egyesí-
tett segédkészülékeknél kell egyszerű 
kapcsolókat oldanunk, vagy csatolnunk. 

Szabadalmi igény: 

Berendezés a forgó mótor és a röpülőgép 
segédkészülékeinek, mint pl. a mág-
neskészüléknek, olajszivattyúnak, se-
bességmérőnek, dinamógépnek, gép-
fegyvernek, stb. indítására, azáltal 
jellemezve, hogy ezek az indító beren-
dezések a mótor egy helytálló részé-
hez erősített alaplemezen vannak el-
rendezve. 

(1 rajzlap melléklettel.) 

I'allas nyoimlH, Budapest. 
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SIEMENS A HALSKE AKTÍENOESELLSCHAFT CÉG 
BERLIN-SIEMENSSTADTBAN ES BÉCSBEN. 

(•'c.'tolitogr. Kló ;: Oy. és iia Budaposten. Pallas nyomda Budapesten. 




